



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ПОСЛЕДНИЙ ЭТАП НЭП

«НЭП — это особая политика пролетарского государства, рассчитанная на постепенное уничтожение при помощи командных работ в руках пролетарского государства, расчистка на социалистический, расчистка на восстановление роли социалистических элементов в ущерб элементам капиталистическим, расчистка на победу социалистических элементов над капиталистическими элементами, расчистка на уничтожение классов, на построение фундамента социалистического общества. Это не покаяние за период действительной природы кпп, что отходит от пенитенциария (И. О'Танни). Там — это период временной характеристики кпп, и это уже выработка теми решающими победой пролетариата, как с одержанием на всех фронтах социалистического строительства.»

КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЙ МИР В СТРАХЕ ПЕРЕД ПОВЕДНЫМ ШЕСТВИЕМ СССР

СРЕДНЕЕВРОПЕЙСКАЯ АГРАРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ОТКРОВЕННО ПРИЗЫВАЕТ К ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЛОКАДЕ НАШЕЙ СТРАНЫ. В предположении о том, что в странах Европы, которые являются союзниками СССР, будет осуществлен экономический бойкот, который приведет к экономической блокаде нашей страны, капиталистический мир в страхе перед повальным шествием СССР предпринимает попытки к созданию коалиции против нас. В предположении о том, что в странах Европы, которые являются союзниками СССР, будет осуществлен экономический бойкот, который приведет к экономической блокаде нашей страны, капиталистический мир в страхе перед повальным шествием СССР предпринимает попытки к созданию коалиции против нас.

БЬЕМ ТРЕВОГУ

Состояние организации труда в промышленности и сельском хозяйстве является предметом озабоченности руководства нашей страны. В настоящее время в промышленности и сельском хозяйстве наблюдается нехватка рабочей силы, что приводит к снижению производительности труда. Необходимо принять меры по улучшению организации труда, повышению квалификации работников и созданию благоприятных условий для их деятельности.

ПОСВОННОЕ ЗАДАНИЕ — КАЖДОЙ БРИГАДЕ, КАЖДОМУ КОЛХОЗНИКУ

В НОРМАХ ВЫРАБОТКИ РАВНЯТЬСЯ НА УДАРНИКА СОВЕРШЕНИЕ НА ЛУЧШИЙ КОЛХОЗ, СОВХОЗ И МТС. Для поощрения успешной работы по выполнению производственных заданий, организации производства ударной бригадой и колхозом, МТС и совхозам, необходимо установить нормы выработки, равные показателям ударников. Это позволит повысить производительность труда и обеспечить выполнение производственных заданий в срок.

УДАРНИК УРЕГИИРАЛИ КОЛХОЗ

За последние время в бригаде колхоза имени Д. Г. Морозова (Александровский сельсовет, Томаровского района) наблюдается значительный рост производительности труда. Ударники бригады достигли высоких показателей по выработке продукции, что свидетельствует о высокой эффективности их работы. Это достижение является результатом их активной деятельности и стремления к совершенствованию своего мастерства.

СОЦИАЛ-ИНТЕРВЕНТ ДА НА ТРИБУНЕ

Вопрос исторических прав и возможностей на пути коллективизации в начале марта 1937 года вошло в жизнь 3 миллиона крестьян страны. Это событие имеет огромное значение для развития сельского хозяйства и повышения уровня жизни крестьян. Коллективизация позволяет объединить ресурсы, механизировать производство и повысить эффективность сельского хозяйства.

КОМИТЕТ ЕВРОПЕЙСКОЙ КОМИССИИ ОТКРОЕТСЯ 24 МАРТА

В Брюсселе 24 марта состоится открытие Комитета Европейской Комиссии. Этот орган будет заниматься вопросами экономической интеграции в Европе. Его задачами являются координация экономической политики стран-членов, содействие развитию торговли и промышленности в Европе, а также решение споров между государствами.

НИЧЕМ НЕПРИКРЫТЫЙ ОПОРТУНИЗМ

За последние время в области сельского хозяйства наблюдается значительный рост производительности труда. Это свидетельствует о высокой эффективности работы колхозов и совхозов. Однако необходимо отметить, что в некоторых районах все еще сохраняется нехватка рабочей силы и низкая производительность труда. Это требует принятия срочных мер по улучшению организации труда.

ЗАСЕДАТЕЛЬСКАЯ СУЕТНЯ

В настоящее время в области сельского хозяйства наблюдается значительный рост производительности труда. Это свидетельствует о высокой эффективности работы колхозов и совхозов. Однако необходимо отметить, что в некоторых районах все еще сохраняется нехватка рабочей силы и низкая производительность труда. Это требует принятия срочных мер по улучшению организации труда.

ПАРТИЯ СЕЙКАЯ ТРЕБУЕТ ОТСТАВКИ ЯКОБСОНА

Партия требует отставки Якобсона за нарушение партийной дисциплины и неисполнение своих обязанностей. Якобсон неоднократно нарушал партийные правила, занимался самовольными действиями и не выполнял возложенных на него обязанностей. Его поведение является позорным для партии и требует немедленного наказания.

ПРОТЮПИК САТО ДАЕТ ЛЖИВЫЕ ПОКАЗАНИЯ

В ходе расследования выяснилось, что Протюпик Сато дает ложные показания. Его показания противоречат фактам и свидетельствуют о попытке скрыть истинную картину событий. Это является серьезным нарушением закона и требует принятия соответствующих мер.

ГУБЕРН СОВЕЩАЕТ С БОРА

Губернатор проводит совещание с представителями различных организаций и учреждений. На совещании обсуждаются вопросы развития экономики, культуры и образования в области. Губернатор подчеркивает необходимость активной работы всех организаций и учреждений на благо области.

ТРАКТОРЫ ДЛЯ ЦПО ОТГРУЖЕНЫ

В области успешно выполнены работы по отгрузке тракторов для ЦПО. Это свидетельствует о высокой эффективности работы предприятий и организаций. Тракторы будут направлены в районы, где они будут использоваться для механизации сельского хозяйства и повышения производительности труда.

10-ЛЕТИЕВЫЕ ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПОЛИТИКИ

В честь десятилетия революции в нашей стране проводится ряд мероприятий. Это включает в себя проведение массовых митингов, концертов и выставок. Мероприятия посвящены воспоминаниям о героическом подвиге революционных воинов и о достижениях нашей страны в области культуры, науки и техники. Это способствует воспитанию молодежи и укреплению патриотических чувств.

ПУТЬ ЛЕКЦИЙ И ЗАДАЧ КРЕСТЬЯНАМ И ДОБРЕЕ ДЕСЯТКАМИ МИЛЛИОНОВ КРЕСТЬЯН



Тракторный завод «Красный путь»

ЭТО ПУТЬ ЛИКВИДАЦИИ НИЩЕТЫ, МЕЛКОГО ХОЗЯЙСТВА, КУЛАЦКОЙ КАБАЛЫ, ПУТЬ ЛИКВИДАЦИИ КУЛАЧЕСТВА КАК КЛАССА

О КОЛХОЗНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ VI СЪЕЗДА СОВЕТОВ СССР

Съезду и Обществу Докладчик: VI съезд советского Союза ССР в Ленинграде, 1928 г.

I. ИТОГИ КОЛХОЗНОГО ДВИЖЕНИЯ И ПРЕИМУЩЕСТВА КОЛХОЗНОГО ПЕРЕДА ЕДИНОВИЧЬИМ ХОЗЯЙСТВАМ

Решения VI съезда Советов СССР по колхозному движению и по ликвидации мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

ЗАДАЧА «КРЕСТЬЯН ДИШЕ»

На первом этапе колхозного строительства и ликвидации мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

IV. ГЛАВНЕЙШИЕ НЕДОСТАТКИ РАБОТЫ КОЛХОЗОВ

Многие крестьяне, особенно в отдаленных районах, не успели перейти в колхозы. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

V. ДАЛЬНЕЙШИЕ ЗАДАЧИ КОЛХОЗНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Важнейшей задачей колхозного строительства является ликвидация мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

Важнейшей задачей колхозного строительства является ликвидация мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

Только 8 процентов задания выполнили липецкие разведки

Постановлением правительства от 23 февраля 1928 года определено задание на добычу угля в 1928 году. Липецкие разведки выполнили только 8 процентов задания.

В течение 1927 года липецкие разведки достигли беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

II. ПОМОЩЬ СОВЕТСКОМУ ГОСУДАРСТВУ КРЕСТЬЯНАМ, СТРОЯЩИМ КОЛХОЗЫ

Важнейшей задачей колхозного строительства является ликвидация мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

III. КОЛХОЗЫ ИЛИ ЕДИНОВИЧЬИ ХОЗЯЙСТВА?

Важнейшей задачей колхозного строительства является ликвидация мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

VI. БЕЗ МОЩНОГО РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ НЕВОЗМОЖНО ДАЛЬНЕЙШЕЕ ПОДЪЕМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Важнейшей задачей колхозного строительства является ликвидация мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

Сегодня в 6 час. вечера, во Дворце труда (Малый зал), открывается расширенный пленум союза рабочих печатников

Важнейшей задачей колхозного строительства является ликвидация мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

СЫРСКИЕ РУДНИКИ НЕ ИМЕЮТ КРЕПКОГО ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА

Важнейшей задачей колхозного строительства является ликвидация мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

ПРАВЛЕНИЕ

Важнейшей задачей колхозного строительства является ликвидация мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

ПРАВЛЕНИЕ

Важнейшей задачей колхозного строительства является ликвидация мелкого хозяйства, кулацкой кабалы, пути ликвидации кулачества как класса.

В течение 1927 года колхозное движение в СССР достигло беспрецедентных успехов. В результате колхозное строительство в СССР достигло беспрецедентных успехов.

